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Le 9 mai 2024, le Pape François a écrit une lettre,
la « Bulle d’Indiction du Jubilé ordinaire de l’année 2025 ».

Elle a pour thème : « Pèlerins d’Espérance ».

Il y a là toute une réflexion sur la vertu théologale de l’espérance ; et aussi toute la symbolique du pèlerin et du chemin. Ainsi on peut dire que l’espérance est la vertu de la marche vers la rencontre ultime avec le Seigneur : « Je crois à la vie éternelle »
; et cela, sur le chemin de notre existence qui n’est pas sans épreuves et sans efforts ; et qui exige patience et endurance. Mais pour se mettre en chemin, il faut non seulement avoir du carburant (l’espérance), mais aussi un bâton de marche solide (une ancre) qui est la foi en « la mort et la résurrection du Seigneur Jésus-Christ » ; et surtout, un moteur robuste qui est l’amour ou la charité : « Avoir fait l’expérience de l’Amour de Dieu et de sa Miséricorde »

Aussi, l’Année Jubilaire, ainsi que les démarches à faire (Pèlerinages ; Passer les Portes Saintes ; et surtout se confesser…) ne sont là que comme des moyens pour nous disposer et nous aider à « faire l’expérience de la rencontre avec le Seigneur – qui est la Porte - » ; « à faire l’expérience de l’Indulgence ou de la Miséricorde divine » Et c’est ainsi que nous pouvons être des Pèlerins d’Espérance et des signes d’Espérance pour notre monde.
Six basiliques de Paris ont été désignées comme églises jubilaires pour l’année 2025 : 
A Notre Dame de Paris, les Basiliques du Sacré-Cœur, N-Dame des Victoires (2e), Sainte Clotilde (7e), Ste Jeanne d’Arc (18e), N-Dame du Perpétuel Secours (11e)

P. Joseph A ROAN

Cours sur le Jubilé 2025
Le Collège des Bernardins vous propose son cours sur le Jubilé les mardis de 14h30 à 16h00, à partir du 11 février 2025.

Pour vous inscrire au cours : https://www.cours.collegedesbernardin s.fr/products/le-jubile?
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